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Metodología: 604 cuestionarios aplicados cara a cara a ciudadanos radicados en la Zona Metropolitana de la Ciudad de Puebla (ZMCP) durante los días 14 al 16 de junio de 2012. Grado de confianza de 95 % y margen de 
error de +/- 4.0 %.  Aleatoriamente se seleccionaron 62 secciones electorales de los 18 municipios de la ZMCP; en cada sección se eligió, de manera sistémica, 10 viviendas y en cada vivienda, un ciudadano. La muestra se 
estratificó por tamaño de localidad y número de electores por sección electoral. Los porcentajes corresponden al dato ponderado por el inverso de la probabilidad de selección. La encuesta fue diseñada, ejecutada y 
financiada por el Diario La Jornada de Oriente Encuestadores: Alma Verónica Corona, Angela Nanni Alvarez, Scarlett García, Miguel Anselmo Ruiz, Cristina Pérez Martinez, Soledad Hernández, Adrian Quezada, José 
Carlos Marcos Analco, Marisol Amador, Suri Sarai Meléndez, Armando Reyes, Luis García, Anahí Rodriguez M. y Rosa Aurelia Zamora. Supervisores: Rubi Villanueva, Mayte Sánchez G. y Elizabeth García. Validación: 
Ana Lluvia García, Liliana Muñoz y Diana Tello. Procesamiento:  Alejandra Villanueva. Responsable: Sergio Cortés Sánchez.

Sexo

Mujer 15.1 15.3 11.7 3.0 8.0 53.1
Hombre 16.9 11.0 10.5 1.2 7.3 46.9

Total 32.1 26.3 22.2 4.2 15.3 100.0

Edad

18-29 12.3 7.7 6.3 1.4 3.4 31.2

30-49 13.4 11.8 9.6 2.2 6.6 43.6
50 y más 6.4 6.7 6.3 0.6 5.3 25.3

Total 32.1 26.3 22.2 4.2 15.3 100.0

Escolaridad

Básico o menos 13.7 18.0 12.6 1.9 7.9 54.0
Media Superior 8.0 4.1 3.7 1.4 3.4 20.7
Superior 10.4 4.1 5.9 0.9 4.0 25.3
Total 32.1 26.3 22.2 4.2 15.3 100.0

Nivel socioeconómico regla 8 por 7

A/B, C+ 7.2 5.0 5.4 0.9 2.9 21.5

C, C- 13.6 6.7 5.9 1.5 4.1 31.8
D+, D, E 11.2 14.5 10.9 1.8 8.3 46.8

Total 32.1 26.3 22.2 4.2 15.3 100

Tamaño de la localidad

1 a 14,999 8.2 6.7 5.7 0.4 2.8 23.9

15,000 y + 23.8 19.5 16.5 3.7 12.5 76.1
Total 32.1 26.3 22.2 4.2 15.3 100.0

¿Cree que en estas elecciones se respetará el voto?

Si 13 16 14 2 5 50

No 16 8 7 2 8 41

No opina 3 3 2 0 2 9

Total 32 26 22 4 15 100

¿Qué tanto confía en el Instituto Federal Electoral?

1 al 5 17 8 5 2 10 42

6 al 8 9 10 10 2 3 33

9 y 10 6 8 8 0 3 25

Total 32 26 22 4 15 100

Promedio escala del 1 al 10 5.5 6.8 7.2 5.8 4.8 6.1

Probabilidad de votar para elegir al presidente de la República

Poco o nada (a) 4.3 5 2.8 0.9 8.0 21.2

Probable (b) 7 10 6 1 3 27

Muy probable ( 21.1 11 13 2 4 52

Total 32.1 26.3 22.2 4.2 15.3 100.0

Escala 8.4 7.5 8.5 7.7 5.4 7.7

c)

En una escala del 1 al 10, los ciudadanos de la ZMCP manifestaron un interés por participar en la 

elección de presidente de la República

(a) Respondieron que su interés por votar era de 1 a 5 

(b) Respondieron que su interés por votar era de 6 a 8

(c) Respondieron que su injterés por votar era de 9 o 10

Nulo, en
 blanco, no 

quiso, voto 
secreto

Total

Josefina Eugenia 
Vázquez Mota

Enrique 
Peña Nieto

Andrés Manuel 
López Obrador

Gabriel Ricardo 
Quadri de la Torre

Nulo, en
 blanco, no 

quiso, voto 
secreto

Total

Josefina Eugenia 
Vázquez Mota

Enrique 
Peña Nieto

Andrés Manuel 
López Obrador

Gabriel Ricardo 
Quadri de la Torre

Zona Metropolitana de la ciudad de Puebla, encuesta cara a cara en vivienda. % ciudadanos
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